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Luni 29 noiembrie 2010, ora 18:30, la Opera Naţională Română Cluj-Napoca a fost premieră: D
on Giovanni 
(sau mai bine să precizez celălalt nume după care personajul masculin este recunoscut
oriunde... Don Juan)... în regia lui Gábor Tompa, dirijor Horváth József. În rolul Zerlinei am avut
plăcerea s-o ascult (alături de părinţii ei veniţi tocmai de la... Sighet) pe tânăra “clujeancă” (cu
rădăcini sighetene) Yolanda Covacinschi... A fost o reprezentare modernă a unei idei clasice, a
unei opere compuse de mai bine de 220 de ani, de W.A.Mozart. “Rezultatul” a fost unul
interesant, chiar dacă a existat un oarecare scepticism în rândul iubitorilor de operă, datorită
ideilor "altfel" de punere în scenă ale cunoscutului regizor Tompa Gábor (recent laureat al Galei
regionale Transilvania “Zece pentru România”). Însă aplauzele de la sfârşit, au demonstrat că
această nouă viziune, a fost, în ciuda tuturor îndoielilor, dacă nu însuşită în întregime de public,
cel puţin agreată de acesta.
 
Yolanda Covacinschi (sau simplu Yoli, cum îi spun prietenii), angajată a Operei Maghiare din
Cluj, invitată special să cânte în acest spectacol, a interpretat unul din cele trei roluri feminine
principale, cel al Zerlinei, alături de donna Elvira (Carmen Gurban) şi donna Anna (Lucia
Bulucz). Zerlina este una din victimele lui don Giovanni, o tânără pe punctul de a se căsători,
care cade pradă
farmecelor acestui "gentilom", însă încercarea acestuia de a profita de ea eşuează. Inspirată de
personajul interpretat, care a “triumfat" asupra lui don Giovanni...şi Yolanda a “triumfat" asupra
publicului, ridicându-se la înălţimea aşteptărilor (şi la propriu şi la figurat!)...
Bravo, bravo, bravo Yoli! Sunt convinsă că alături de mine te aplaudă toţi sighetenii, virtual, dar
binemeritat!
Înainte de a încheia, aş recomanda acest spectacol iubitorilor de aventuri...pana la Cluj şi nu
numai... don Giovanni-lor noştri sigheteni... dorind să atrag atenţia asupra finalului acestei
drame: don Giovanni, căruia îi este oferită ocazia de a se căi, refuză să o facă, ceea ce duce la
înghiţirea lui în flăcări şi scufundarea în infern...
Morala vă las să o descoperiţi singuri... şi vă doresc să nu fie pe pielea voastră!...
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